1. Urcete rod podstatnych jmen.

TpamBaii, HOYb, ICHb, Yaii, MECTO, Y€X, HE0O, IS5, TETS, MUCbMO, KOMITBIOTEP, KOJE, ChIH, T0Ub,
OB, OopII, OaHKa.

2. Doplite vhodny tvar podstatného jména typu 3ABO/I, CJIOBO.

Hetu urpanu B (mapk). Y (6pat) cTo copok mapok. Buepa s
Harnucan (mucemo) mame. C 1oOpbIM (yTpo),

(Bragumup). Ml rysisud ¢ nanoi no (ropon — 4. pad!). 3a namum

(tom) KpacuBBIii (cam). Ha (1e6o) cBeTut comHIe. 3a (oKHO)
OCEHBb.

3. Ktery z téchto dialogii je formalni/ neformalni? Proc¢?

- 3npaBcTByiiTe, MeHs 30BYT Anekcanap Cepreesuu. A kak Bac 30ByT?
- 1o0pblii 1eHb, MEHS 30BYT 3y3aHa.

- [IpugTHO MO3HAKOMUTHCSL.

- MHe ToXe.

- 3y3aHa, oTkyAa Bei?

- S u3 Yexum.

- O! Bbl 04eHb XOpOILIO TOBOPUTE MO-PYCCKHU.

- Cnacu60. 3BuHUTE, MHE YK€ HY)KHO UATH. [0 CBUIaHMS.

- Xopowio, 10 CBUAAHUS.

- [Ipuset, mens 30ByT Karts, a Te0s?

- IIpuser, g1 Buts. 1IpusaTHO NO3HAKOMUTHCA.
- Bzaumuo. Otkyna te1? 13 Poccun?

- Her, s u3 CnoBakumu.

- 3BuHH, g cnenty. [Toka.

- Veugumcs. IToka.

4. Odpovite na nasledujici otazky. Dopliite vhodné.

®paHun AMepuku Yexun Poccun
Hcnanuu SInonun

- BoBa, otkyna te1? — A U3

- Tomam, otkyna Te1? — 5 U3

- JIxoH, otkyaa Be1? — A u3




- Kepap, otkyna te1? — A u3

- XyaH, a Bol otkyga? — 5 u3

- Muuuko, otkyaa te1? — S u3

5. Kdo je to? Odkud je?

Amnrena Mepkenb AnTonmno bannepac Hmutpuit Mensenes
bapt Cumncon Bamas I'aBen JBug bakxaMm
u3 Poccun u3 ['epmanuu 3 AMepuKu
n3 Bennkobpuranun n3 Mcnanumn n3 Yexun




